

Знаю! Помню! Горжусь!



В этом учебном году ряды старшеклассников нашей школы пополнили новые ученики 10 медицинского класса. Уже сейчас можно сказать, что эти дети не только целеустремленные, но и неравнодушные. В ходе своего первого тематического

урока, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, ребята вспоминали о своих родных и близких, которые воевали на фронтах, работали в тылу в те далекие для нынешнего поколения годы.

Будущие медики познакомились с фрагментами документального фильма "Чтобы жили...", посвященного медицинским работникам, самоотверженно работающим в годы Великой Отечественной войны. В завершении классного часа они приняли решение создать виртуальный альбом «Знаю! Помню! Горжусь!», на страницах которого старшеклассники могли бы поделиться материалами семейного архива или информацией о своих близких, найденной на военно-исторических сайтах.

К середине сентября виртуальный альбом 10Б класса уже содержит 20 страниц, работа продолжается.

